SJSP CONSULTING S.A

Puerto Ayora, 28 de marzo de 2011

Señor FROWEL IVAN CUN UGALDE Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria Universal de la compañía SJSP CONSULTING S.A reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted para el cargo de PRESIDENTE por el lapso de 5 (CINCO) años.

Dentro de sus principales atribuciones está la de ejercer individualmente la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones contempladas en el Estatuto Social de la Compañía.

SJSP CONSULTING S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el día 10 de febrero de 2011, ante el Notario Público Encargado de la Notaría Vigésimo Novena del Cantón Guayaquil, Abogado Renato Esteves Sañudo e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Puerto Ayora el 23 de marzo de 2011.

Atentamente,

Marlon Vera Delgado SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía SJSP CONSULTING S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 28 de marzo 2011.

FROWEL IVAN CUN UGALDE

Ecuatoriano

C.I. # 070199223-2

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ

Calle Fragata y Floreana

Número de Repertorio:

2011 = 292

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiseis de Abril de Dos Mil Once queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 530 a 533 con el número de inscripción 44 celebrado entre: ([SJSP CONSULTING S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([CUN UGALDE FROWEL con el cargo PRESIDENTEN)).

Ab. Narcisa Zambrano Mendoza Registrador de la Propiedad.